

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література)  
(«Середня освіта (Українська мова і література). Середня освіта (Англійська  
мова та зарубіжна література)»)

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) розроблена з урахуванням сучасних освітніх трансформацій та зорієнтована на формування компетентностей учителя ЗСО (профільний рівень середньої освіти) та викладача ЗВО, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі української та англійської філології.

З урахуванням особистісно та проблемно орієнтованого підходу у навчанні відповідна освітньо-професійна програма регламентує формування у здобувачів вищої освіти загальних, спеціальних, професійних компетентностей, достатніх для ефективного розв'язування стандартних і нестандартних комплексних проблем у професійній педагогічній діяльності у ЗВО та ЗСО, виконання завдань інноваційного характеру для оволодіння методологією дослідницької діяльності зі спеціальностей Середня освіта (Українська мова і література) та Середня освіта (Мова та література (англійська)) у межах поєднання.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, місце в структурі освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Програма передбачає підготовку випускників до впровадження новітніх педагогічних, методичних та інноваційних технологій у професійній діяльності вчителя ЗСО (профільного рівня вищої освіти) та викладача ЗВО. Серед пропозицій хотілось би зазначити необхідність чіткішого зазначення програмних результатів навчання для вчителя ЗСО та викладача ЗВО.

Відповідна освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Доктор педагогічних наук, професор,  
завідувачка кафедри української мови і літератури  
Сумського державного педагогічного  
університету імені А. С. Макаренка

Семенов О.М.



Підпис Семенов О. М.  
засвідчую  
прихильць Т. Іван.  
Д. С. Дученко  
" " 20 р.